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Jatékosok szama: 2-8

Jaték alapverzio:
Ebben a verzioval a két sarga és az 5 fehér kockat hasznaljuk. (A zold és piros kockékat ilyenkor
félre kell tenni.)

A jaték menete:

Az ¢el6z6 kor nyertese dob egyszerre mind a 7 kockaval. Vigyazni kell, hogy a kockak ne guruljanak
nagyon szét, viszont dobas utan nem kell elrendezni a kockakat. Ekkor mindenki megnézi a kockékat
¢s aki el6szor kiabalja be a megfeleld allat nevét, kap egyet az altala bekiabalt allatnak megfeleld
jelzobol. "Semmi" bekiabaldsakor a jatékos valaszthat, hogy melyik fajta jelzobol kér egyet. Ha
valaki rossz allatot kiabal be, elvesziti az 6sszes jelzot abbol az allatbol, amelyiket bekiabalta. Ha
valaki "semmi"-t kiabalt be tévesen, akkor az Osszes jelzojét elvesziti. A kor addig tart, amig valaki
be nem kiabalja a helyes allat nevét.

Allatok nevei:
antilop: "Bongo"
orrszarvu: "Rhino"
gnu: "Gnu"

Melyik allat nevét kell bekiabalni?

A két sarga kockan talalhatd c6lopok szdma hatarozza meg, hogy hany fehér kockan kell szerepelnie
annak az allatnak, melynek nevét be kell kiabalni. Ha a két sarga kocka ugyanazt a szamot mutatja,
akkor azt az allatot kell bekiabalni, amelyikbdl annyi van a fehér kockdkon, ahanyat az egyik sarga
kocka mutat.

Példa: angol szabaly elsé oldal aljan taldalhato abran - mindkeént sarga kocka harom c6lopot mutat,
igy azt az allatot keressiik, amelyikbol harom van. Az helyes valasz tehat: "Gnu!"”

Ha a két sarga kocka kiilonb6z6 értéket mutat, akkor a lehetséges 1, 2 és 3 értékek koziil az
hatarozza meg a keresett allat(ok) szdmat, amelyik egyik sarga kockan sem szerepel.

Példa: angol szabaly elsé oldal kézepén a sarga kockdkat abrazolo képek koziil a masodik - itt az
egyik kocka 1-et a masik kocka 3-at mutat. Ilyenkor azt az dllatot keressiik, amelyikbdl kettd van.

Ha a fehér kockéakon két allat fajbol is annyi allat van, amennyit a sarga kockdk meghataroznak,
akkor a harmadik allat nevét kell kiabalni.

Példa: angol szabaly masodik oldalanak tetején talalhato abra ("Special situation #1") - a sdarga
kockak 1-et és 3-at mutatnak, igy azt az allatot keressiik amelyikbol 2 van. Mivel az rhinobol és a
gnubdl is 2 van, ezért a helyes valasz ilyenkor: "Bongo!"”

Ha egyik allatbdl sincs pont annyi, amennyit a sarga kockak meghataroznak, akkor azt kell
bekiabdlni, hogy "semmi"!

Példa: angol szabaly masodik oldalan kozép tajt ("Special situation #2") - a sarga kockak miatt 2
dllatot kerestink, de mig a gnubol és a bongobol 1, addig a rhinobol 3 van. Igy a helyes valasz:
"Semmi"!



Jaték vége:
A jaték addig tart, amig valaki 0ssze nem gy(ijt egyfajta jelz6bdl 6 darabot vagy mindhdrom jelz6bol
2-2 darabot. Ilyenkor ez a jatékos nyerte a jatékot.

Profi verzio6 #1: az orvvadaszok

A két piros kocka - az orvvadaszok - is jatékba keriil, azokat is egyiitt kell dobni az alapjaték 8
kockéjaval. Ha a piros kockak ugyanazt mutatjak, akkor az orvvadaszok levadasznak egyet abbol az
allatbol, amit mutatnak. Ha kiilonb6z6 allatot mutatnak, akkor a harmadik - altaluk nem mutatott -
allatbol vadasznak le egyet. A levadészott allatot nem kell beleszamitani amikor megéallapitjuk, hogy
melyik allatot kell bekiabalni.

Példa: angol szabaly harmadik oldalanak felsé részén - a sarga kockak szerint 2 dllatot kerestink.
Az orvaddszok pedig - mivel kiilonbozé dallatot mutatnak - egy rhindt vaddsznak le. Igy a fehér
kockakon talalhato egyik rhinot nem szamithatjuk be. Ezért viszont a rhinobol és a bongogol is 2-2
van, és a helyes vadlasz: "Gnu!"

Profi verzi6 #2: a vador

A két piros kocka mellett a jatékba keriil a z6ld kocka, a vaddr is. A vadér megvédi az
orvvadaszokkal szemben azt az allatot, amelyiket a z6ld kocka mutat. Az orvvadaszok csak akkor
jarnak sikerrel, ha olyan allatra vadasznak, amelyiket az vadér nem tudja megvédeni.

Példa: angol szabaly harmadik oldalanak aljan - a sarga kockak miatt két allatot keresiink. Az
orvvadaszok pedig rhinora vadasznak, de az vador ezt megakaddalyozza. Igy az elozo allassal
ellentétben itt 3 rhinot és 2 bongot kell beszamitani. Ezért a helyes valasz: "Bongo!”

A fordito megjegyzése:

Az angol és a német szabaly egy kicsit eltérnek egymastol. Az altalam leirt szabaly az, amelyikkel
mi szoktunk jatszani. Valamelyikben példaul benne van az is, hogy ha az egyik szinbol mar
elfogytak a jelzok, akkor a jatékos elvehet egy megfeleld jelzot az egyik ellenfelétol, mégpedig attol,
amelyiknek a legtobb van belole. Ha tobbeknek is egyenléen sok van, akkor & donti el, hogy kitol.
Ilyen szitudcionk viszont eddig nem fordult elo. Masik eltérés, hogy valamelyik szabalyban az van,
hogy a gyozelemhez az osszes jelzot ossze kell gyiijteni az egyik szinbdl, nem elég csak 6-ot
osszegytijteni. Itt nyugodtan donthettek, hogy melyik szabdly szerint jatsszatok.
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